
Autotest 

40 maximumscore 3 
voorbeeld van een juiste grafiek: 

• juist indelen van beide assen en verticaal de juiste grootheid en
eenheid ingevuld 1 

• intekenen van alle meetpunten 1 
• vloeiende lijn door de meetpunten 1 

Opmerkingen 
Het eerste scorepunt alleen toekennen als aan alle vier de voorwaarden is 
voldaan. 
Als er minder dan 2/3 van één as wordt gebruikt, hiervoor het eerste 
scorepunt niet toekennen. 
Bij twee of meer meetpunten onjuist uitgezet, het tweede scorepunt niet 
toekennen. 

41 maximumscore 1 
(De tijd is) 1,8 (s) (met een marge van 0,2 s; antwoorden van 1,6  tot en 
met 2,0 s goed rekenen). 

42 B 

43 C 

44 maximumscore 3 
De vertraging (a) is (-)12,1 m/s2. 

1 
1 

• gebruik van de formule a = v / t
• juist toepassen van de factor 3,6
• rest van de berekening juist 1 
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